

Какой губернатор, такие и депутаты: инфантильный Новосёлов

Инфантилизм депутатов Новосибирска процветает во всём. Они как малые дети, не могут определиться, где украсть побольше: в «Единой России» или же в КПРФ. Сложный выбор...

Пока дороги продолжают разрушаться, а мусор не вывозиться, про гетто Новосибирска вообще молчим. Так вот, пока столица Сибири там умирает, власть Новосибирска решает, с кем дружить, а с кем воевать. А смысл? Смысл переходить из одной партии в другую, если толку от этого никакого? Зачем бегать с места на место, если всё равно никто и ничего не делает для области. А да, извините, делают, деньги из бюджета воруют миллиардами.



Фото: gorsite.ru

Губернатор Андрей Травников, как заботливый наставник и отец, во всём помогает своим пока ещё встающим на ноги воришкам в законе. Очередное дитяtko Травникова — экс-глава Первомайского района Виталий Новосёлов. Птенчик просто взял, забрал все свои слова назад и поменял партию с КПРФ на «Единую Россию». Сначала их ругал, противостоял им, а потом перешёл на их сторону. Почему нет? Может ведь себе позволить такой инфантилизм.

«Президиум политического совета регионального отделения партии «Единая Россия» утвердил кандидатом на довыборы в Законодательное собрание по округу № 4 экс-главу Первомайского района Новосибирска Виталия Новосёлова», — сообщается на сайте отделения партии.

«Единая Россия» конечно же поддержала кандидатуру Виталия на довыборы в Заксобрание региона, ведь пришёл губернатор и сказал, что его дитяtko справится, способный, да и опыт имеется, (интересно в чём правда).

«Виталий Новосёлов – опытный управленец, умеет работать в команде, успешно руководил сложным городским районом. Партия тщательно отбирает кандидатов на довыборы из многих претендентов, он уверенно победил в праймериз. Поэтому убежден, Виталий сумеет заручиться поддержкой избирателей и эффективно работать в Законодательном Собрании», – сказал Андрей Травников.

А кто вообще такой этот Виталий Новосёлов?

Фото: today.29ru.net

Это тот, кто буквально полгода назад пользовался поддержкой КПРФ на выборах в Государственную думу. Человек, который когда-то был серьёзным политиком и уважаемым депутатом, а теперь лишь посмешище для свои коллег.



«К сожалению, Новосибирская область потеряла серьезного политика, коим до этого момента был Виталий Новоселов. Сейчас он стал мечущимся персонажем, которого, может быть, «нелегкая» занесет и в какие-то другие партии. Это печально и прискорбно. К сожалению, у нас уже были подобные случаи. Я думаю, что это свойства характера. Если раньше Виталий Новосёлов двигался и развивался как политик, соответственно, сейчас он серьезным политиком быть перестал, и мы видим, собственно, закат того, что было. Напомню, что он показал, на мой взгляд, лучший результат из одномандатников на выборах в Госдуму – ему совсем чуть-чуть не хватало для победы и, соответственно, проверку эмоциональную он не выдержал. Я рекомендую Виталию одуматься», – прокомментировал депутат Совета депутатов Новосибирска, член партии КПРФ Георгий Андреев.

Даже его коллеги видят падение, видят, как угасает то, что могло сиять. За кого люди голосовали? Виталию не хватило десять тысяч голосов до победы, он уступил место лишь Алесандру Аксененко. За кого голосовали-то? За инфантильного юнца, который сам себя вести не может, не то, что управлять регионом или ещё чем-то. Дяде под 50 лет, а его поведение похоже больше на десятилетнего ребёнка, чем на ответственного взрослого или политика.

«Я поддерживать его не буду. Я просто помню, как Виталий Новоселов работал над искоренением партии "Единая Россия" из Первомайского района – по-другому не скажешь. Пусть его поддерживает кто угодно, но я его поддерживать не буду, и он об этом знает. Я хорошо помню, как это все происходило, я помню много случаев откровенного

противостояния "Единой России", поэтому, на мой взгляд, если даже он будет участвовать в праймериз, это дело членов партии, но лично я сразу могу сказать, что какого-либо участия в его судьбе как кандидата принимать не буду. Кто его на это сподобил – пусть об этом знают, мне с этим человеком не по пути», – заявил первый вице-спикер регионального парламента Андрей Панфёнов.

Фото: psy-files.ru

Нам с вами, дорогие читатели, остаётся лишь наблюдать за развитием событий в КПРФ и «Единой России». Делаем ставки, сколько бед принесёт инфантильный политик в ряды новой партии под



покровительством самого короля области, Андрея Травникова.

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ОФИЦИОЗ, НОВОСИБИРСК 👁 29658
21.07.2022, 18:01 🔄 912

URL: <https://babr24.com/?IDE=232126> Bytes: 4934 / 4428 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)